
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 4 月 4 日 第 10-14 期

二〇〇九年冬季訓練信息：羅馬書中神的福音（六）

成為得勝者的關鍵— 生命之靈的律，為著身體的生活



成為得勝者的關鍵，乃是羅馬八章裏生命之靈的律；此章是為著迫切尋求者的一章聖經。羅馬七章是『在肉體裏』的經歷；羅馬八章是『在靈裏』的經歷。

當我們享受生命之靈的律，會將我們引進十二章基督身體的實際裏。基督身體生活和事奉的一切關鍵是在我們裏面運行的生命之靈的律。

我們要經歷內住的基督作為生命之靈的律，就必須看見羅馬七、八章中的三個生命和四個律：第一，人受造的生命連同善的律是在我們魂裏；這律源自人天然的生命，就是人自己。第二，撒但邪惡的生命連同罪與死的律，是在我們的肉體裏；這律源自撒但，就是住在信徒肉體中的罪。第三，神聖非受造的生命連同生命之靈的律，是在我們人的靈裏；這律源自神，就是住在人靈裏的那靈。這三者連同這三個律，現今都在信徒裏面，很像神、人和撒但這三者當初在伊甸園裏的情形。除了這三個律在信徒裏面之外，還有神的律在信徒外面。我們需要認識每一種生命都有一個律，也需認識三一神已經經過成為肉體、釘死、復活並升天的過程，成了生命之靈的律，裝置在我們靈裏作為『科學的』律，就是自動的原則。如今，這生命之靈的律就是神聖生命的自然能力，乃是神聖生命自然的特性，和自有、自動的功能。

當我們一直摸著主並接觸祂，生命之靈的律就自動自發，且不必用力的作工：首先，我們必須停止自己的掙扎努力，看見罪是一個律，我們的意志絕不能勝過罪的律。我們也不該立志，乃該將心思置於靈且照著靈而行。第二，我們必須禱告、有倚靠的靈、呼求主，維持我們與祂的交通，而與內住、安置好、自動並在內裏運行的神合作。第三，我們必須顧到我們靈裏生命的感覺；例如死、生命、平安和良心的感覺，好

留在生命的交通裏，就是留在神聖生命的湧流裏，使生命之靈的律得以運行。第四，我們必須謹守我們的靈並保守我們的心。第五，我們必須照著靈而行，就是活在靈裏；這就必須花時間觀看主、不住的禱告、留在神聖生命的交通中，行在神聖的光中。第六，我們必須思念那靈的事，將心思置於靈；思念那靈的事，就是將心思置於靈且與主是一，在基督耶穌的心腸裏顧到召會同聖徒的事。將心思置於神的話，就能將心思置於靈。第七，我們必須靠著那靈治死身體的行為。第八，我們必須作神的兒子，被那靈引導，就是要顧到裏面的膏油塗抹，也要顧到我們靈裏的安息。第九，我們在兒子名分的靈裏呼叫父，這樣的呼叫表達我們與神親密關係的甜美。第十，我們必須在代求的那靈裏，為著完滿的兒子名分，就是我們的身體得贖而歎息。第十一，我們必須愛神，並被基督的愛困迫、約束、推動，而在一切事上得勝有餘。

經過過程並終極完成的三一神，作為生命之靈的律自發、自動的能力，在我們裏面完成以下的事：第一，這能力使我們的心傾向神。第二，這能力使我們向著神是順從的。第三，這能力使我們作神命定我們的善工，好使我們過召會生活並為耶穌作見證。第四，這能力使我們盡心盡力為主勞苦。第五，這能力使我們的事奉活而新鮮。

至終，我們對內住之靈這神聖生命自動的律的享受，乃是在基督的身體裏，並為著基督的身體。這享受有一個目標，就是使我們在生命、性情和彰顯上，但不在神格上，與神一樣，以達成神永遠經綸的目標。（邱賢德）

告訴祂

讀經：馬太十四:1~12，馬可六:30~32。

這兩處的經文，給我們看見兩幅不同的圖畫：一幅是傷心的圖畫，一幅是喜樂的圖畫。一幅給我們看見，施浸約翰的門徒，眼看他們的先生死了，遭了不測的慘禍，這是多麼悲哀的一件事！約翰的門徒，把他們的先生埋葬了，就去告訴主耶穌。另一幅給我們看見，主的十二個門徒，奉差遣出去傳福音，醫病趕鬼，這是十分快樂的一件事，門徒也來告訴主。

聖經記載主將話語告訴人的地方很多，但是說人把話語告訴主的地方並不多。其實我們的主，是人可以把話語告訴祂的主。主耶穌是很容易讓人把話語告訴祂的一位。任何的話語，祂都讓人告訴祂。從這兩段聖經裏，也可以看出主對於我們的同情。多少的時候，我們有苦難；多少的時候，我們有喜樂；多少的時候，我們需要有一個人，可以讓我們把我們的愁苦或者喜樂告訴他；但是，沒有人是可以告訴的。有的時候，我們告訴人，人卻不能聽。我們遇見頂艱難不能解決的事，要告訴人，人卻以為這是無關緊要的閒事。在我們以為是天大的事，最要緊的事，跑去告訴人，人卻不理我們。有的時候，我們覺得有一件很快樂的事，跑去告訴人，人也不能領會我們，不和我們一同快樂。有的時候，我們覺得苦悶，人也不能感覺我們的苦悶。有的時候，人雖然自己有那樣的經歷，能感覺我們的愁苦或者快樂，但是，他們不肯與我們一同感受。有的時候，因為他們自己已經有數多的喜樂或是悲傷，似乎擔當不了，更不能再來感覺我們所感覺的了。有的時候，我們指望能得到一個人，可以將頂悲傷或者頂喜樂的事告訴他，可是人肯聽我們的告訴就算好的了，難得有人是與我們表同情的。

許多人想，我們的主是大的主。但是，我們的主雖然大，祂卻不輕看小事。你或者想，你告訴主的事，必須是頂大的事，主纔肯聽。豈知我們的主，祂從不輕忽小的事。沒有一件事，在主看來是太小不肯聽的。祂都願意聽，祂願意聽你一切的事。祂肯聽自己門徒的話，也肯聽約翰門徒的話。約翰的門徒，跟隨他們的先生，已經有相當長的時間，他們和先生之間的情感可想而知。這位先生一旦被人殺死，他們怎能不傷心呢！聖經沒有記載他們說希律不好，也沒有說他們整天哭泣，只說他們將約翰的屍首領去埋葬了，就去告訴耶穌。

有的人，把死人埋葬了以後就說，我的一切都完了，我絕望了。他死了，我也失去了一切，我所有的也跟他去了。豈知，這樣的時候，正是你當親近主的時候，你可以把你的傷心告訴主。祂不會說你太屬世，太多情，或者說你太捨不得死人；祂知道你的情感，祂體會你的心腸。有的人從來沒有遭遇父母、妻子、兄弟、親友死亡的悲傷，但有的時候，覺得有甚麼東西失去了，就像約翰死了，叫你感覺失望一樣。你覺得你的天好像沒有藍色，所有的景物好像都毫無生氣，你找不到出路。這時候，最沒有用處的就是你把屍首擺在那裏，望著他哭，望著他整天的悲傷。你應當像約翰的門徒，把屍首埋葬了，跑去告訴主。你知道麼，在主面前，有一次的訴說，有一次的傾心，就是與祂多一次的親密，多一次的認識。當這時候，你與祂這樣親近一次，要勝過平常的交通幾百次。惟有這樣，你的生命纔能進步。你當把你的難處帶到主那裏，告訴祂。祂能安慰你，祂能扶助你。一個人如果沒有在主面前流過淚，沒有將他一切苦樂的事都帶到主面前與祂分一分，沒有將他

祕密的事和主談一談，這樣的人與主就沒有親密的交通，沒有親密的來往。我們不是說你不能請人代禱，求人幫助，我們是說，惟有告訴主，你纔能與主更親。

約翰的門徒把他們的傷心一告訴主，他們甚麼事都化為沒有了。無論你把甚麼事告訴主，祂都肯聽。人不能與每一個人都表同情。但是，我們的主能與每一個人表同情。我們的每一件難處，祂都表同情。祂看顧每一個人的事。在祂心中，好像世上只有你這一個人的事。祂背負你一切的憂患。任你多軟弱，祂都肯與你表同情，都肯為你負擔。我們的主，肯擔當我們一切的憂慮，肯耐心聽我們的告訴。我們不要以為祂不聽。我們千萬不要懶惰不將我們的事告訴祂。祂等你來告訴，祂要聽你的話。

主不只要聽我們悲傷的事，主也要聽我們喜樂的事。我們覺得與哀哭的人同哭還容易，與喜樂的人同樂反而難。許多人以為可憐人就是同情人，殊不知『可憐』並不是『同情』。『同情』是能與喜樂的人同樂，也能與哀哭的人同哭。有時你見別人歡天喜地，你覺得他太喜樂太輕浮了。這是我們不能與人的喜樂表同情。保羅說，『與喜樂的人要同樂；與哀哭的人要同哭。』（羅十二15。）這就是與人表同情的意思。主願意與我們一同悲傷，主也願意與我們一同喜樂。

(十二籃 第一輯 第五篇)

禱告負擔

- 為神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主, 追求真理, 參加研讀小組, 與同伴禱告及參加禱告聚會, 為主日申言預備, 並請準時到會。
- 為職事會議中心(Building 8)的人力及財物需要禱告。
- 為福音的負擔禱告並 Campbell 的英語見證代求。
- 為恢復本聖經在南美的發放, 及烏克蘭 Kiev 市的俄語相調中心的財物需要禱告。

報告事項

- 四月 23-24 日姊妹特別聚會於 Burlingame Hyatt。
- 華語基本訂戶, 優惠 5/15 截止, 向 Mark 鄭弟兄報名
- 夏季訓練(以賽亞結晶讀經)報名 5/1 截止, 費用\$150, 向田弟兄報名。
- 4/17(週六)神命定之路訓練, Santa Clara 会所到注意服裝自備午餐。
- 週二禱告聚會在田弟兄家, 6:45pm, 愛筵, 7:30pm 禱告, 19070 Dagmar Dr., Saratoga, CA。
- 大本詩歌 425 首: “在祂同在的秘處” <http://www.hymnal.net/hymn.php/ch/415/gb=1>
- 六年級特會日期 5/21~23, 於 Alpha House.